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представить на обговорення Стратегію розвитку небанківського 
фінансового ринку до 2017 року [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу:  http://nfp.gov.ua/news/457.html.  6. Нацкомфінпослуг у 2014 
році активізує нагляд за фінансовою стійкістю страхового ринку 
України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 
http://nfp.gov.ua/news/337.html. 

 
 
 

ІНВЕСТУВАННЯ САНАЦІЙНИХ ІННОВАЦІЙ В 
ІНТЕГРОВАНИХ СТРУКТУРАХ 

Бондарчук М.К. 
Національний університет «Львівська політехніка» 

 
Постановка проблеми. Актуальність дослідження проблематики 

інвестування санаційних інновацій в інтегрованих структурах (ІС) 
визначається потребою у новітніх науково обґрунтованих методах 
санаційного управління економічним процесом. Відповідно до 
світових тенденцій розвитку економічного та науково-технологічного 
процесів, потреба в санаційному управлінні виникає не тільки при 
сталому економічному функціонуванні інтегрованих угруповань, але й 
при здійсненні структурних зрушень. Практика показує, що кризи в 
інтегрованих об’єднаннях фінансового і промислового капіталу не 
тільки можливі, вони відображають власні ритми інноваційного 
розвитку кожного окремого суб’єкта господарювання. Варто 
зауважити, що в ІС створюються сприятливі умови для розроблення і 
впровадження різноманітних нововведень, оскільки у ІС простіше, ніж 
в окремого учасника об’єднання вирішуються питання фінансування, 
матеріального забезпечення пошукових робіт, прискореного 
впровадження нових розробок.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Для запобігання 
негативним фінансовим результатам у діяльності інтегрованих 
структур  необхідно вжити заходи антикризової програми стосовно 
впровадження нововведень, тобто інновацій. Інновації, як правило, це 
значні капітало- та наукомісткі нововведення у розвиток основної 
продуктивної сили (людини), техніки, технології, науки, інформатики, 
предметів праці. Інновації можуть мати міжгалузевий характер, 
потребують значних ризикованих інвестицій, розвитку інфраструктури, 
а також всебічної підтримки з боку держави. Для забезпечення 
ефективності діяльності ІС інновації є важливим управлінським 
інструментом. Дослідження дають підстави стверджувати, що 
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інновації ІС – це не тільки технічні та технологічні розробки, але й 
нові товари, нові послуги фінансово-кредитного, страхового, 
інвестиційного, довірчого, лізингового характеру, нові сприятливі 
умови для клієнтів, включаючи ціни та інше, які дозволяють 
покращити діяльність таких інтегрованих структур. Питання інтеграції 
науки і практики широко досліджуються вітчизняними і іноземними 
науковцями. Основні складності інноваційного процесу пов’язують з 
етапом впровадження наукового досягнення, яке вимагає вкладення 
значних фінансових ресурсів у переобладнання устаткування, 
проведення маркетингових досліджень тощо. Особливість полягає у 
тому, що витрати на даному етапі не окуповуються і інвестування є 
надлишковим, однак ці інвестиції окуповуватимуться в майбутньому. 

Метою роботи є дослідження теоретико-методологічних засад 
щодо моделювання інвестування нововведень для запобігання 
кризовим явищам в інтегрованих структурах, яке зумовлює постановку 
таких завдань: 

 запропонувати модель інвестування санаційних нововведень 
для застосування в інтегрованих структурах; 

 розроблення теоретико-методологічного підходу до 
оцінювання економічної ефективності інтегрованих структур, які 
впроваджують санаційні інновації.  

Виклад основного матеріалу. Особливістю інтегрованих структур  
є те, що вони являють собою об’єднання промислового та фінансового 
капіталів, що дозволяє поєднати можливості фінансування НДДКР за 
рахунок коштів, акумульованих фінансовими суб’єктами об’єднання, 
та прискорене впровадження у виробництво промислового блоку ІС 
отриманих результатів. Таким чином, актуальною проблемою постає 
дослідження впливу санаційних інновацій на конкурентоспроможність 
ІС.  

Перевагою санаційних інновацій в інтегрованих структурах є те, 
що інновація може являти собою результат діяльності як виробничих 
підрозділів, так і дослідницьких центрів, які функціонують у межах 
спільних визначених технологічних ланцюжків, що сприятиме 
прискоренню поширення інновацій у межах ІС при проведенні санації. 
Крім того, підприємства, які входять до її складу, можуть мати 
можливість внутрішньої спеціалізації і таким чином зменшити затрати 
на формування та впровадження інновацій, створюючи тим самим 
додаткові конкурентні переваги. В ІС також можуть існувати різні 
джерела технологічних знань та зв’язків, що сприятиме більш 
ефективній комбінації факторів задля досягнення конкурентних 
переваг.  
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При цьому з боку фінансово-кредитних установ ІС виконуються 
такі задачі, як залучення капіталу до реалізації пріоритетних 
інноваційних програм, для створення конкурентної продукції, а також 
сприяння та забезпечення стійкого виробничо-господарського стану 
учасників ІС.  

Для нагромадження необхідного обсягу ресурсів до складу ІС 
доцільним є включення Інституту інновацій на стабільному етапі його 
розвитку. Формування інноваційного фонду Інституту інновацій ІС 
передбачатиме мобілізацію всіх можливих для цього ресурсів, 
включаючи залучення на засадах пайової участі сторонніх донорів. 
Джерела надходжень до інноваційного фонду можуть бути 
різноманітними: кредити комерційного банку, державні безпроцентні 
кредити, інвестиційний капітал юридичних та фізичних осіб у формі 
пайової участі у спільному проекті, власні фінансові ресурси та інші 
грошові кошти.  

Банкові, який входитиме до складу  такого об’єднання і 
виступатиме  як інвестор, подається план науково-дослідної роботи. 
Представники банку, а також інші донори входитимуть, як правило до 
складу директорів Інституту інновацій, прийматимуть участь у його 
функціонуванні, впливатимуть на вирішення усіх питань. Відтак 
банківські установи можуть розраховувати на частку прибутку від 
масового випуску продукції. 

Висновки і перспективи подальших досліджень. 1. З метою 
уточнення наукових підходів до перспективних досліджень у сфері 
управління кризовими ситуаціями подано авторське тлумачення 
терміну інновації ІС. Разом з цим, з урахуванням напрямів впливу, 
запропоновано визначення санаційні інновації ІС – це технічні та 
технологічні розробки, нові товари, нові послуги фінансово-
кредитного, страхового, інвестиційного, довірчого, лізингового 
характеру, нові сприятливі умови для клієнтів, включаючи ціни та 
інше, які дозволяють забезпечити діяльність інтегрованих структур в 
умовах санаційних перетворень. 

2. Представлені теоретичні аспекти щодо окреслення головних 
завдань і функцій Інституту інновацій ІС актуалізують питання з 
виявлення та подолання причин, які перешкоджають оздоровленню ІС, 
і,  водночас, дають змогу уточнити  підходи    до    вивчення    питань    
антикризового управління інноваційними перетвореннями ІС. Для 
нагромадження необхідного обсягу грошових ресурсів до складу ІС 
запропоновано ввести Інститут інновацій (можливо інноваційний 
інститут, інноваційна фірма, інноваційний центр, венчурне 
підприємство тощо), якому пропонується сформувати інноваційний 
фонд для спільного інвестування інновацій. 
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3. Для запобігання кризовим ситуаціям в ІС дістав подальшого 
розвитку теоретико-методологічний підхід до оцінювання економічної 
ефективності спільного інвестування інновацій інтегрованих структур 
з урахуванням принципів управління інноваційними ризиками в 
інтегрованих об’єднаннях.  

Обґрунтовані теоретико-методологічні підходи до моделювання 
спільного інвестування інновацій в інтегрованих структурах можуть 
бути використані у подальших дослідженнях щодо розроблення 
відповідного теоретичного забезпечення запобіганню  кризовим 
явищам, проведенню роботи як на рівні окремого суб’єкта, так і ІС в 
цілому. 

 
 
 

РЕЙТИНГ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ УКРАЇНИ, ЯКІ 
ЗАЙМАЮТЬСЯ СТРАХУВАННЯМ ЖИТТЯ 

Волошин В.В. 
Національний університет «Львівська політехніка» 

 

Страхування життя є важливим засобом для вирішення багатьох 
соціальних завдань. Зокрема, це матеріальне забезпечення особи після 
досягнення пенсійного віку чи у випадку втрати дієздатності через 
нещасний випадок. У розвинутих країнах виплати за довгостроковими 
договорами страхування складають основу доходу громадян 
пенсійного віку. 

Сьогодні найчастіше пропонують такі види страхування життя: 
 страхування на дожиття застрахованої особи до зазначеного в 

договорі віку з одноразовою виплатою капіталу;  
 страхування життя на випадок смерті; змішане страхування 

життя; 
 страхування життя з виплатою ануїтету 
В Україні поки що доля страхування життя становить приблизно 1 % 

від всього обсягу ринку страхових послуг. Останніми роками 
спостерігається динаміка зростання попиту на страхування життя.  

Страхування життя (life Assurance) у класичному 
розумінні передбачає захист майнових інтересів на випадок смерті 
застрахованого. 

Головною особливістю цього виду страхування є те, що життя 
людини не має вартісної (грошової) оцінки. Це означає, що за цим 
видом страхування неможливо визначити величину збитку, 
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